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 БЕОГРАД - У првом делу серијала, у коме износи податке из тајних докумената о
албанској мафији на Косову, данашњи "Блиц" пише да косовски председник Хашим Тачи
води једну од највећих криминалних организација у јужној српској покрајини.

  Како наводи београдски лист, више полиција света означило је Тачија (48) као вођу
Дреничке групе, а у извештају Савета Европе сумњиче га за ратне злочине и трговину
органима.   

  

Он је "поред браће Рамуша и Даута Харадинаја, вођа Метохијске групе, најистакнутији
представник организованог криминала у јужној српској покрајини", пише "Блиц" и додаје
да трећу групу чине припадници одани Рустему Мустафи, званом Реми, који делују на
подручју Лаба.

  

Позивајући се на извештај српске БИА, "Блиц" тврди да Тачијева Дреничка група држи
под контролом између 10 и 15 одсто свих криминалних послова на КиМ који се односе на
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кријумчарење оружја, крадених аутомобила, горива, а делимично и цигарета, као и на
проституцију.

  

То исто се, додаје, наводи у извештају немачке обавештајне БНД, чију је садржину
објавио и Викиликс.

  

"Многобројне службе су регистровале сарадњу Дреничке групе са најјачим мафијашким
групама у Албанији, Чешкој, Бугарској и Македонији", наводи лист.

  

И у извештају специјалног известиоца Дика Мартија, који је усвојио Савет Европе, пише
да је Тачи шеф групе која је одговорна за кријумчарење оружја, дроге и људских органа
у источној Европи.

  

"Блиц" додаје да се у документу, који се позива на оперативне податке многих
безбедносних и полицијских служби западне Европе као и америчког ФБИ, наглашава
да је Тачи вођа Дреничке групе, која је повезана са албанском мафијом.

  

"Ту везе иду преко Екрема Луке, који сарађује са кланом Харадинај. Тачијева сестра је
удата за Сејдију Бајруша, званог Милано, који је један од криминалних вођа комплетне
албанске мафије и централа му је у Куманову", наводи лист.

  

Косовски председник, према извештајима БИА, контролише већи део организованог
криминала у региону Исток - Клина - Србица, истиче "Блиц".

  

Позивајући се на податке БИА и немачког БНД, лист помиње и Тачијеве сараднике у
криминалним пословима, наводећи да су "Немци имали податак и да је Тачи ангажовао
професионалног убицу Африма, познатијег као Бекими".

  

"Блиц" истиче и да је, према налазима немачког БНД, Тачијева Дреничка група
успоставила контакт са терористима и мафијашима из Чеченије.
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"Такође, познато је да је Тачи присуствовао састанку са Осамом бин Ладеном у Албанији.
Тадашњи вођа Ал Каиде боравио је у Албанији као гост тадашњег председника Салија
Берише, а осим њих и Тачија, састанку су присуствовали и Башким Газидеда, бивши шеф
тајне полиције Албаније, и Рамуш Харадинај. После тог састанка формирано је више
ћелија Ал Каиде у Албанији и јужној Српској покрајини", тврди београдски лист.

  

(Танјуг)
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